



Главе крестьянского фермерского хозяйства Канашского района предъявлено обвинение в мошенничестве



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении главы крестьянского фермерского хозяйства, расположенного в Канашском районе. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в декабре 2020 года обвиняемый, являясь главой крестьянского фермерского хозяйства, расположенного в Канашском районе, с целью получения государственной субсидии по программе развития сельского хозяйства предоставил в Минсельхоз Чувашии заведомо подложные сведения о понесенных затратах при проведении мелиоративных работ по освоению большего объема земель, чем были фактически выполнены. Таким образом, он получил субсидию в большем размере, незаконно получив бюджетные денежные средства в размере более 94 тыс. рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Благодаря эффективной работе следователя СУ СКР по Чувашии в ходе следствия обвиняемый признал вину в совершенном преступлении и полностью возместил, причиненный ущерб.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для его рассмотрения по существу.

18 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1782487>